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1) Opening 

De voorzitter Tim Oosterbroek (NDB) opent om 13:15 uur de vergadering en heet alle aanwezigen van 
harte welkom. 
 
a) Mededelingen 
De voorzitter geeft aan door bronchitis wat kortademig te zijn waardoor hij in wat kortere zinnen zal 
spreken. 
Namens de jeugdcommissie is Marijke Zomer en namens de toernooicommissie Martin Dekker 
aanwezig, beide in dubbele rol. 
Arie Ossel (DOT) is aanwezig als ad-interim voorzitter en Dave Derbyshire als adviseur van de KDO. 
Niels de Ruiter (NDB) is afwezig i.v.m. met ziekte. Edwin Bressers (NDB) is afwezig door persoonlijke 
redenen, Paul Engelbertink (NDB) i.v.m. de crematie van zijn schoonvader. 
Frances van Kooten (DBMN) vraagt de voorzitter om zijn condoleances over te brengen aan Paul. 
Frances van Kooten (DBMN) vraagt of er naar aanleiding van de afmeldingen nog contact met de 
afwezige bonden wordt opgenomen. 
Martin Dekker (DBMN) voegt toe dat de bonden die standaard afmelden ook extra aandacht 
verdienen. De voorzitter antwoordt dat deze bonden hoog op zijn lijstje staan om te bezoeken.  
 
b) Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken: 
 
c) Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
2) Notulen ALV 20 mei 2017 

Frances van Kooten (DBMN) geeft aan dat er vanuit het vooroverleg geen vragen of opmerkingen zijn 
over de notulen. 
Vooraf is een opmerking ingezonden door de DOT over een onduidelijke verwoording bij agendapunt 
8, bestuursverkiezingen. Dit wordt als volgt aangepast: René Fondse wordt met 93 stemmen voor, 1 
stem tegen, 6 onthoudingen en 1 ongeldige stem verkozen tot bestuurslid Topsport van de NDB.  
Rudi van Olderen wordt unaniem herkozen tot penningmeester. 
Arnold Bervoets (DBA) staat bij de aanwezigen met de functie jeugdzaken. Dit wordt aangepast naar 
secretaris. 
Er zijn verder geen vragen of opmerkingen en de notulen worden goedgekeurd en vastgesteld. 
 
3) Ontwikkelingen NDB en dartssport 

Met ingang van deze ALV is een deel van de presentatie (terugblik en vooruitblik op allerlei 
toernooien, evenementen en competities) vooraf toegezonden. 
De voorzitter bespreekt aan de hand van de presentatie de verdere ontwikkelingen van de NDB en de 
dartssport. De presentatie is als bijlage toegevoegd aan de notulen en vult de besproken onderwerpen 
waar nodig aan.  
 
Bezetting en ontwikkelingen bestuur 
De voorzitter geeft aan dat René Fondse wegens persoonlijke en werkgerelateerde redenen heeft 
moeten stoppen als bestuurslid Topsport. 
Het bestuur bestaat nu nog uit 4 personen. Op de volgende ALV is het de beurt aan Edwin Bressers 
(NDB, secretaris) om af te treden. 
Als erkenning voor de doelgroep en in verband met de hoeveelheid werk heeft het bestuur besloten 
om ook een bestuurslid mindervaliden te willen. Op dit moment valt dit onderwerp binnen de 
portefeuille van Rinus Loof (NDB). 
Martin Dekker (DBMN) vraagt zich af of dit een bestuurslid moet zijn. Het is een grote taak en het is 
moeilijk om mensen te vinden en het zou ook in de vorm van een commissie kunnen worden ingevuld. 
De voorzitter stelt dat het mindervalidendarts steeds groter wordt en meer aandacht verdient. Om die 
reden lijkt een bestuurslid speciaal voor deze doelgroep een oplossing. 
Ingko Mulders (DVO) geeft aan dat het moeilijk is om bestuursleden te vinden en dat er op dit moment 
al veel kennis zit bij de lidorganisaties waardoor een commissie een oplossing zou zijn. 
Daarnaast wil de DVO voor de volgende ALV de “dubbele functies” agenderen. Op dit moment is het 
niet mogelijk om zowel bestuurslid te zijn bij een lidorganisatie als bij de NDB. Op die manier kun je 
mensen een kans geven om zich in te zetten zonder hun eigen lidorganisatie op te geven. 
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Ria Scholtens (DOT) geeft aan dat dit niet mogelijk is volgens de statuten. 
De voorzitter zal door Edwin Bressers (NDB) laten uitzoeken wat de mogelijkheden zijn omtrent 
dubbele functies. 
 
Gerard Elderenbosch (DORA) vraagt naar het aantal categorieën binnen het mindervalidendarts. 
Rinus Loof (NDB) geeft aan dat er dit jaar voor het eerst een volledige ranking is voor de paradarters 
wat voor volgend seizoen resulteert in een Nederlandse selectie. Tijdens het 4 Nations Tournament 
wordt een test gedaan. Daarnaast is er ook contact met de WDDA hoe dit verder, eventueel ook 
internationaal, invulling te geven. 
 
Bezetting kantoor 
De voorzitter geeft aan dat Niels de Ruiter (NDB) vanaf 1/1 weer op re-integratiebasis gaat beginnen. 
Van november tot en met februari is er ondersteuning van Michel Fransen. Michel heeft eerder stage 
gelopen en in die hoedanigheid heeft hij volledig meegedraaid. Hij heeft kennis van zaken en is snel 
inzetbaar ter ondersteuning van het kantoor. 
 
Ontwikkelingen World Darts Federation 

Tijdens de WDF-vergadering tijdens het WK in Japan is de brief van de NDB besproken. Er is helaas 
geen formeel antwoord gekomen van de WDF. 
Gerard Elderenbosch (DORA) vraag of dat antwoord nog komt. De voorzitter geeft aan dat we dat nog 
formeel gaan vragen. 
Frances van Kooten (DBMN) vraagt welke stukken de lidorganisaties hebben ontvangen. De voorzitter 
geeft aan dat dit een verslag was van Rinus Loof (NDB) die bij de WDF-vergadering was en de brief 
van de NDB aan de WDF. 
Frances zou ook graag de originele notulen willen ontvangen. Nu is het een verslag uit één oogpunt 
met het gevaar van vertroebeling. De voorzitter geeft aan dat deze nog niet beschikbaar waren, en 
alsnog zullen worden rondgestuurd. 
Gerard Elderenbosch (DORA) vindt het raar om te lezen dat wij toestemming moeten vragen bij de 
WDF voor een groot toernooi. De voorzitter geeft aan dat het andersom is. De WDF heeft de NDB 
benaderd voor de organisatie van een toernooi. Daar zijn echter geen vragen meer over gekomen en 
de WDF is er verder niet op teruggekomen. Het is de voorzitter het afgelopen jaar opgevallen dat er 
veel geruchten waren en dat hij zich graag steeds meer wil beperken tot wat er aan berichten van de 
oorspronkelijke vrager komt. 
Er is tijdens de WDF-vergadering verder gesproken over associated members. Dit gaat om 
partijen/organisaties die betrokken zijn bij darts, bv. softtip. Dit voorstel is door de WDF-vergadering 
aangenomen. 
Ook is er een contributieverhoging aangenomen.  
Gerard Elderenbosch (DORA) vraagt of de contributie voor je lidmaatschap ook inhoudt dat je afdracht 
moet doen. 
Borg Jansen (NDB) geeft aan dat dit los van elkaar staat. De contributie is voor het lidmaatschap. De 
afdracht is alleen voor WDF gerankte toernooien. D.w.z. een afdracht per senioren deelnemer. 
Frances van Kooten (DBMN) vraagt of er zorgen zijn dat de WDF omvalt. De voorzitter geeft aan dat 
het niet zover is dat het omvalt. De WDF moet zelf orde op zaken stellen.  
Frances van Kooten (DBMN) vraagt of er is nagedacht over de gevolgen als de WDF omvalt. De 
voorzitter antwoordt dat hij zich voor kan stellen dat het lidmaatschap van een wereldbond en 
daarmee het IOC recht geeft op subsidie, maar dat is speculeren en is niet nagevraagd. Dave 
Derbyshire (KDO) stelt voor om in gesprek te gaan met NOC*NSF over de mogelijke gevolgen van het 
wegvallen van de WDF. 
De voorzitter wil niet te veel in als/dan scenario’s denken. Als er ernstige signalen komen moeten we 
daarop acteren. Nu nog even niet. 
Ingko Mulders (DVO) vraagt hoe lang we op antwoord wachten. De voorzitter geeft aan dat dit niet 
nog een jaar mag duren. Een gesprek met de WDF over de toekomst staat op de planning. 
Tot slot wordt de invulling van de EK’s en WK’s doorgenomen. 
Gerard Elderenbosch (DORA) geeft aan dat er op basis van de vele open plekken blijkbaar niet veel 
belangstelling is voor de organisatie van het EK-jeugd. 
Ingko Mulders (DVO) vraagt hoe de toekenning van een evenement door de WDF gaat. 
De voorzitter geeft aan dat landen een voordracht doen en dat de vergadering kiest en het evenement 
toewijst. De afgelopen WDF-vergadering waren er 2 presentaties voor het WK in 2021. De 
vergadering heeft voor Denemarken gekozen als organisator van het WK in 2021. 
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Ontwikkelingen verschillende internationale bonden 

De voorzitter geeft aan dat de weg die via de WDF was ingeslagen, doodloopt. 
We willen nu met alle partijen om de tafel waarbij wij de faciliteiten kunnen bieden voor de 
bijeenkomst. Al jaren dansen we om elkaar heen. Al jaren zijn er speculaties. We willen helderheid en 
duidelijkheid op welke vlakken we elkaar wel en op welke vlakken we elkaar niet kunnen vinden. 
Er wordt veel gekletst maar weinig gezegd en gedaan. 
Gerard Elderenbosch (DORA) vraagt of de PDC wat voor mindervaliden doet. De voorzitter geeft aan 
dat we in een gesprek tenminste kunnen vragen hoe ze erin staan. Net zoals we dat op andere 
gebieden en doelgroepen kunnen doen. 
Harriette van de Wakker (KDO) vraagt of iedereen dan aanwezig is. De voorzitter geeft aan dat we 
iedereen zullen uitnodigen. 
Frances van Kooten (DBMN) vraagt op welke termijn we antwoorden verwachten. De voorzitter geeft 
aan dat hij voor de volgende ALV stappen wil maken of toch minimaal een afspraak wil hebben staan.  
Gerard Elderenbosch (DORA) geeft aan dat er toch al toestemming is. De voorzitter antwoordt dat dit 
was om via de weg van de WDF te onderzoeken. De vraag is nu om actief de dialoog aan te gaan met 
alle partijen.  
De vergadering stemt hier mee in. 
 
Ontwikkelingen NOC*NSF en subsidies 
De voorzitter licht toe dat we door een wijziging in de verdeelsleutel van NOC*NSF voor 2018 
eenmalig 13.000 euro meer krijgen. Daarnaast komt er vanuit het regeerakkoord meer geld voor de 
sport beschikbaar. 
Ook is er aanvraag gedaan voor het innovatie- en ontwikkelfonds, o.a. voor Dartcounter. Paul heeft 
deze aanvraag gepitched bij NOC*NSF en we krijgen hier 1 december a.s. de beslissing op. 
Daarnaast zijn er nog 2 andere plannen ingediend in samenwerking met andere bonden. Hierover 
komt verderop in de presentatie nog een toelichting. 
 
Ontwikkeling beleid mindervalidendarts 
Mindervalidendarts is op dit moment onderdeel van de portefeuille van het bestuurslid jeugdzaken. 
Het bestuur wil zoals eerder aangegeven graag een bestuurslid specifiek voor deze portefeuille. Dit 
seizoen is er een volledig rankingcircuit voor de paradarters wat ook leidt tot een Nederlandse selectie 
paradarters. Tijdens het 4 Nations Tournament zal er - als test - voor het eerst ook een evenement 
voor paradarters zijn. 
Harriette van de Wakker (KDO) vraag of we al weten waar het 4 Nations Tournament wordt 
gehouden. 
Bas Smits (NDB) geeft aan dat daar deze week definitief de knoop over zal worden doorgehakt. 
 
Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG) 
Borg Jansen (NDB) legt uit dat we vanaf 25 mei 2018 allemaal moeten voldoen aan de AVG 
(Algemene Verordening Gegevensbescherming). Alle verenigingen (zowel de NDB als de 
lidorganisaties) hebben te maken met persoonsgegevens waar veilig mee omgegaan moet worden. 
Via NOC*NSF is er de mogelijkheid om deel te nemen aan een Online-programma. Dit is een 
stappenplan voor verenigingen om te voldoen aan de eisen van deze wet. De NDB zal dit programma 
afnemen bij NOC*NSF. Dit komt dan medio januari beschikbaar komt voor zowel de NDB als de 
lidorganisaties. 
Edwin Dodde (DOGD) vertelt dat hij hier ook op zijn werk mee te maken heeft en dat het een serieuze 
zaak is. Hij heeft zich ook weleens afgevraagd hoe het zit met toernooigegevens. 
Borg Jansen (NDB) zal dit tijdens de volgende vergadering die ze bijwoont specifiek navragen. 
Ria Scholtens (DOT) vraagt wie op naleving van de AVG gaat toezien. De voorzitter geeft aan dat er 
een landelijke autoriteit is die hierop toeziet en ook aanzienlijke boetes kan opleggen. 
Ria Scholtens (DOT) vraagt of er al documentatie is. Borg Jansen (NDB) geeft aan dat ze een 
bruikbare flyer zal doormailen naar alle lidorganisaties. 
Ingko Mulders (DVO) stelt voor om in maart/april een bijeenkomst te organiseren voor alle 
lidorganisaties. Op deze manier kan er ook informatie en kennis worden uitgewisseld en geven we alle 
lidorganisaties de kans om hierin mee te gaan. 
Arnold Bervoets (DBA) vraagt of hier kosten aan verbonden zijn. 
Borg Jansen (NDB) geeft aan dat deze kosten door de collectiviteit met NOC*NSF laag zijn en dat 
deze door de NDB gedragen worden. 
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4) Innovatie/Update werkgroep Alternatieve inkomsten 

Borg Jansen (NDB) geeft namens Paul Engelbertink (NDB, afwezig) een update. 
De werkgroep is ondanks verschillende pogingen niet fysiek bij elkaar geweest, maar men heeft niet 
stil gezeten. Zoals in de vorige ALV besproken, zijn we verder gegaan met DartCounter. We hebben 
een contract opgesteld dat is besproken met het bestuur en met de werkgroep. Alle input van 
meerdere correctierondes is hierin verwerkt en per 1 januari willen we nu samen gaan werken.  
Ook is het project van DartCounter in een businessplan gezet en ingediend bij het NOC*NSF. Hier is 
positief op gereageerd. Paul Engelbertink (NDB) heeft een pitch gedaan bij het NOC*NSF en deze is 
positief ontvangen. In de week van 1 december horen we of we €14.000,- subsidie hiervoor krijgen. 
Met het Customer Data Platform (CDP) waren we al bezig en zijn we nog steeds in volle gang. Tevens 
zijn we dit nog altijd verder aan het ontwikkelen. De app gaat onze data enorm verrijken. Zo weten we 
straks voor een groot gedeelte wie de ongebonden darters zijn, waar ze zich bevinden en hoe we ze 
kunnen bereiken. Dat is heel interessant. 
We willen in januari weer gaan zitten met de werkgroep. Dan gaan we nog twee ideeën bespreken die 
we ingediend hebben voor het innovatiebudget van het NOC*NSF.  
Een heeft te maken met een innovatieve manier van sponsoring en met de ander willen we een 
geheel nieuwe doelgroep aan ons verbinden.  
Frances van Kooten (DBMN) geeft aan dat er ook veel lidorganisaties werken met Teambeheer. Hij 
vraagt zich af of hier contact mee is en of een combinatie van de apps mogelijk is. Borg Jansen (NDB) 
geeft aan dat er contact is. Ook zijn met ingang van dit seizoen de LaCo en Superleague overgegaan 
naar Teambeheer.  De 2 apps richten zich echter wel op heel verschillende doelgroepen. Teambeheer 
juist op de mensen die al darten en hun standen en statistieken willen raadplegen. Met Dartcounter 
richten we ons juiste op de ongebonden darter die niet specifiek actief met darten bezig hoeft te zijn. 
Maar we zullen dit beide blijven bekijken. 
Gerard Elderenbosch (DORA) vraagt of de kosten jaarlijks zijn. De voorzitter geeft aan dat dit 
inderdaad jaarlijkse kosten zijn. Het eerste jaar hopen we geheel of gedeeltelijk via de subsidie van 
het innovatiefonds te kunnen dekken. 
Frances van Kooten (DBMN) vraagt naar de afspraken over het eigendom van de data als de 
samenwerking stopt. Dit antwoord is niet voorhanden. Ria Scholtens (DOT) stelt voor dit op te zoeken 
en in de notulen te verwerken. 
Antwoord is: De Data die via de App in ons CDP is gekomen is eigendom van de NDB.  
Er wordt een vraag gesteld over de inkomsten. Vanuit de werkgroep wordt aangegeven dat er via in-
app aankopen opbrengsten gegenereerd kunnen worden, maar ook via publiciteit en het kunnen 
bereiken van mensen kun je indirecte inkomsten genereren. Je kunt bijvoorbeeld de betrokkenheid en 
deelname vergroten. En ook door de verrijking die je krijgt op je bezoekersprofielen in het CDP. 
De voorzitter geeft aan dat de ALV op de hoogte gehouden zal worden van de vorderingen in deze en 
dat er met de ALV geëvalueerd zal worden. 
Extra aantekening: In de vergadering is aangegeven dat het om een 3-jarig contract zou gaan. Het 
betreft hier echter een 1-jarig contract. 
 
5) Jaarplan 2018 

Vanuit het vooroverleg komt het verzoek om minder Engelse termen te gebruiken. Bijvoorbeeld 
betrokkenheid ipv commitment.   
Arnold Bervoets (DBA) vraagt naar de Amateur & Jeugd Trofee (A&JT). Voor zover hij weet is er nog 
1 gepland en gaat het daarna stoppen. Borg Jansen (NDB) licht toe dat er op kantoor ook al 
geëvalueerd is. Deelnemersaantallen lopen terug, en we bereiken niet meer de doelgroep waarvoor 
het oorspronkelijk bedacht was. Bas Smits (NDB) vult aan dat dit een promotioneel evenement voor 
de recreatieve darter zou moeten zijn en dat er wordt gekeken hoe we hier beter invulling aan kunnen 
geven. 
Frances van Kooten (DBMN) geeft aan dat hij geen akkoord kan geven om er 2 te benoemen in het 
jaarplan en ook te begroten als we nu al weten dat er nog maar 1 editie komt. Hij stelt voor het 
jaarplan aan te passen en de post in de begroting te halveren. 
Borg Jansen (NDB) geeft aan dat er dan ook geen ruimte is voor een nieuw te ontwikkelen 
promotioneel evenement. Daarom zou het schrappen van het tweede A&JT zonde zijn. 
Inge Sanders (KDO) oppert om de post A&JT te splitsen en een regel met de andere helft van het 
budget toe te voegen voor een nieuw te organiseren promotioneel evenement. 
De vergadering gaat na wijziging van de genoemde punten akkoord met het jaarplan. 
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6) Begroting 2018 

De penningmeester Rudi van Olderen (NDB) gaat in hoofdlijnen door de begroting en geeft naast de 
aanwezige tekstuele toelichting nog een mondelinge toelichting. 
Gerard Elderenbosch (DORA) vraag of de kosten van de geannuleerde vlucht vergoed zijn. Borg 
Jansen (NDB) geeft aan dat alle extra kosten inderdaad vergoed zijn. 
Frances van Kooten (DBMN) geeft aan dat bij rankings het kantoor meer aanwezig is dan het bestuur 
en vraagt zich af of hier niet op bezuinigd kan worden. 
Rudi van Olderen (NDB) geeft aan dat juist deze activiteit tot de taken van het kantoor behoord. In 
principe wordt er dan in tijd-voor-tijd gecompenseerd, maar met een krappe bezetting is dat niet altijd 
mogelijk. Het bestuur heeft tijdens rankings een ceremoniële rol. 
Gelwin de Vries (FDB) vraagt naar de naheffing van de BTW. Rudi van Olderen (NDB) geeft aan dat 
dit BTW betreft op inkoop vanuit het buitenland, waarvan de BTW verlegd is. 
Frances van Kooten (DBMN) wijst er op dat we moeten kijken naar eventuele inkomsten vanuit de 
app. Rudi van Olderen (NDB) zal hier in dit kader naar kijken. 
Frances van Kooten (DBMN) heeft nog een aantal vragen namens het vooroverleg. 

 Er is een extra bond in het pand bijgekomen, daar zien we niks van terug? Borg Jansen (NDB) 
geeft aan dat dit bij het opstellen van de begroting nog niet bekend was. Daarnaast betreft het m2 
van de KNBB en zal de besparing voor ons klein zijn. 

 Is de stoel voor de WDF op kantoor al een feit? De voorzitter antwoordt dat daar niks meer van 
vernomen is. 

 De balans mist? Rudi van Olderen (NDB) geeft aan dat dit niet bij een begroting hoort. 

 Kosten 4 Nations Tournament staan onder zowel topsport als breedtesport? Rudi van Olderen 
(NDB) antwoordt dat de organisatie van dit evenement uit de reservering komt en dat de 
deelname jaarlijks is en de kosten daarvan onder topsport vallen. 

 Inkomsten uit de app zichtbaar maken, al is het als pm of 0,-? Rudi van Olderen (NDB) geeft aan 
dit voor de zichtbaarheid op te zullen nemen op 0,-. 

 Waarom is de begroting niet sluitend? Rudi van Olderen (NDB) antwoord dat we een realistisch 
beeld willen schetsen dat niet ten koste gaat van de doelstelling. 

Harriette van de Wakker (KDO) geeft aan dat er jaren geleden door de ALV is aangegeven dat de 
begroting sluitend moest zijn. De voorzitter antwoordt dat de afwijking minimaal is op het totaalbedrag. 
Dit hadden we kunnen wegplamuren, maar dan geven we geen juist beeld. 
Ingko Mulders (DVO) geeft aan dat als je de begroting op 0,- zet, je er dan aan te houden hebt en zal 
het bestuur dit later moeten toelichten. 
Frances van Kooten (DBMN) geeft aan dat je altijd moet uitleggen wat je doet, maar dat dit inderdaad 
wel inzichtelijker is. 
Waarom komt er uit het niets 10.000 uit de reservering? Rudi van Olderen (NDB) antwoordt dat deze 
al in de verlies en winst rekening zit als voorziening die eerder is gedaan. De kosten zijn al gedragen. 
Harriette van de Wakker (KDO) vraagt of er risico is voor de Dutch Open als de sponsoren wegvallen. 
De zaal antwoordt dat dit uit de begroting niet blijkt. Het grootste risico zou je lopen bij een 
tegenvallend aantal deelnemers. 
Met alle bovenstaande opmerkingen en de eerdere aanpassing vanuit agendapunt 5 gaat de 
vergadering akkoord met de begroting. 
 
7) Rooster van aftreden bestuur 

De voorzitter geeft aan dat de NDB met haar rooster van aftreden de Code Goed Sportbestuur van 
NOC*NSF volgt. We zijn nog steeds hard op zoek naar aanvulling voor het bestuur. 
Frances van Kooten (DBMN) geeft aan dat in het overzicht als zittingstermijn bij Rudi van Olderen 1e 
staat, dit moet 2e zijn. 
Inge Sanders (KDO) geeft aan dat er voor de vacatures ook gebruik gemaakt kan worden van 
facebook en linkedin. De voorzitter geeft aan dat dit ook al gedaan wordt. 
Regina Nipius (RDO) ziet graag dat we mensen actief benaderen. Als een dubbelfunctie mogelijk zou 
zijn (zie ook eerder bij agendapunt 3) maakt het dit makkelijker en kun je ook meer kennis vanuit 
intern aantrekken. 
Ingko (DVO) stelt dat je als nieuw bestuurslid zoekende bent wat betreft het contact met de NDB. Het 
zou goed zijn als er iets van een brochure zou komen waar precies in staat waar je voor welk 
onderwerp terecht kunt. 
De voorzitter geeft aan dat dit zowel nadelen als voordelen geeft. 
Regina Nipius (RDO) geeft ook aan dat ze nog steeds hoort dat het kantoor meer inbreng heeft dan 
het bestuur. 
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De voorzitter antwoord dat hij dit meer hoort, maar nooit door mensen die de eenheid willen 
behouden. Het bestuur is door de ALV gekozen en bepaalt het beleid. Het kantoor ondersteunt en 
voert uit. 
 
8) Reglement erkende jeugdbegeleider en Reglement erkende jeugdspeelgelegenheid 

Rinus Loof-van Overmeeren (NDB) neemt de tot nu genomen stappen door die geleid hebben tot 
deze reglementen. 
Frances van Kooten (DBMN) vraagt of het reglement ook van toepassing is op de bondscoach. Rinus 
Loof-van Overmeeren (NDB) geeft aan dat bondscoaches ook jeugdbegeleiders zijn en dat dit dus 
ook op hen van toepassing is. De vergadering ziet dit graag expliciet benoemd in het reglement. 
Gerard Elderenbosch (DORA) vraagt wat er gedaan is n.a.v. het drankgebruik tijdens de Winmau? 
De voorzitter licht toe dat dit tijdens de evaluatie is besproken en dat de bondscoach hierop is 
aangesproken. 
Arnold Bervoets (DBA) vraagt of er sancties zijn opgelegd aan de jeugdspelers. De voorzitter geeft 
aan dat dit niet het geval is. 
Edwin Dodde (DOGD) merkt op dat hier ook een verantwoording bij de wedstrijdleiding ligt. 
Frances van Kooten (DBMN) vraagt of de regels ook in het buitenland gelden. De voorzitter geeft aan 
dat dit het geval is. 
 
Met betrekking tot de erkende jeugdlocaties licht Rinus Loof-van Overmeeren (NDB) toe dat als je in 
aanmerking wilt komen voor erkenning je aan de regels moet voldoen.  
In artikel 2h wordt het maximale aantal kinderen benoemd. Dit moet door een locatie zelf benoemd 
worden. Het betreft bijvoorbeeld niet het maximale aantal personen wat in een gebouw mag zijn 
volgens de brandweer, maar het gaat om het maximale aantal kinderen die een locatie tegelijk kan 
begeleiden. 
 
De vergadering is akkoord met beide reglementen. 
 
9) Evaluatie vooroverleg 

De voorzitter vraagt de zaal naar de ervaring met de nieuwe opzet van het vooroverleg.  
Een aantal geeft hun mening. Er worden zaken benoemd als: 

 Lange dag 

 Veel bonden aanwezig 

 Ochtenddeel te kort 

 Positief 

 Liever apart 
Door de tijd is er niet heel veel tijd hier verder op in te gaan. De voorzitter stelt voor om voor de 
volgende ALV een aantal voorstellen rond te sturen over de mogelijke invulling, zowel op 1 dag als 
apart. Dan kan er vervolgens via de mail over beslist worden. 
 
10) Rondvraag 

Frances van Kooten (DBMN) geeft zijn complimenten voor de voorbereiding van de stukken en de 
beantwoording van de vragen. 
 
11) Sluiting 

De voorzitter dankt alle aanwezigen en sluit om 16:45 uur de vergadering. 
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Besluitenlijst 
 

 Notulen ALV 20/5/2016 zijn vastgesteld. 

 Per 1/1/2018 wordt er gestart met de app van Dartcounter. 

 Het jaarplan 2018 is vastgesteld. 

 De begroting 2018 is vastgesteld. 

 De reglementen erkende jeugdbegeleider en erkende jeugdspeelgelegenheid zijn vastgesteld. 

 De NDB heeft het mandaat gekregen om actief gesprekken te voeren met alle internationale 
dartsorganisaties.   

 

 
Actiepuntenlijst 
 

 
 Uitzoeken wat de mogelijkheden zijn van “dubbele functies” voor bestuurslidmaatschap bij 

zowel lidorganisatie als NDB. 
 Notulen WDF meeting tijdens WK in Japan rondsturen. 
 Flyer AVG doormailen. 
 Nakijken fiscaliteit rondom inkomsten vanuit app. 
 Voor de volgende ALV een aantal voorstellen rondsturen over mogelijke manieren voor de 

invulling van het vooroverleg. 
 

 
 


